
ATA DA 27ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO EXERCÍCIO 2019, REALIZADA NO DIA 

TRINTA DE JULHO DO ANO DE DOIS MIL E DEZENOVE, PELA CÂMARA MUNICI-

PAL DE SANTA BÁRBARA D’OESTE. 

 

Aos trinta dias do mês de julho do ano de dois mil e dezenove, às                                                             

quatorze horas e vinte e dois minutos a Edilidade Barbarense reuniu-se ordinariamente 

em seu prédio próprio, sito na Rodovia SP-306, nº 1.001, Jardim Primavera, nesta cida-

de de Santa Bárbara d’Oeste - SP, sob a Presidência do Vereador Felipe Sanches Sil-

va, do Vice-Presidente o Vereador Cláudio Peressim, do Primeiro Secretário o Vereador 

Alex Fernando Braga e do Segundo Secretário o Vereador Celso Luccatti Carneiro. 

Aberta a Reunião, o Senhor Presidente solicitou a chamada pelo terminal, fazendo-se 

presentes os seguintes Vereadores: Alex Fernando Braga, Antônio Carlos Ribeiro, Car-

los Alberto Portella Fontes, Celso de Ávila Bueno, Celso Luccatti Carneiro, Ducimar de 

Jesus Cardoso, Edivaldo Silva Meira, Edmilson Ignácio Rocha, Felipe Sanches Silva, 

Germina Medeiros de Castro Dottori, Gustavo Bagnoli Gonçalves, Isac Garcia Sorrillo, 

Joel Cardoso, José Antônio Ferreira, José Luís Fornasari, Marcos Antonio Rosado Mar-

çal, Paulo César Monaro e Valdenor de Jesus Gonçalves Fonseca. Ausente: Cláudio 

Peressim. Havendo quórum regimental, o Senhor Presidente proclamou: “Sob a prote-

ção de Deus, iniciamos os nossos trabalhos”. Passou-se à execução do ‘Hino Nacional’. 

TRIBUNA LIVRE: Convidado pelo Presidente Felipe Sanches Silva, utilizou a Tribuna 

Livre o Dr. Rafael Berlato, para convidar a todos os Vereadores presentes para o tradi-

cional Baile dos Advogados. Em seguida encontrava-se na Casa Legislativa, convidado 

da Vereadora Germina Medeiros de Castro Dottori o Dr. William de Oliveira, Advogado 

Criminalista, especialista em Direito Penal e Processual Penal pela Escola Paulista de 

Direito, Mestrando em Direito Processual pela Universidade de São Paulo e professor 

da Faculdade de Americana, que fez uso da palavra para explanar aos Srs. Vereadores 

a respeito de “Fake” News e suas consequências. Às quinze horas e vinte e oito minu-

tos a sessão foi suspensa pelo Presidente o Vereador Felipe Sanches a pedido da Ve-

readora Germina Medeiros de Castro Dottori, retornando às dezesseis horas e treze 

minutos. O Senhor Presidente solicitou a chamada pelo terminal, fazendo-se presentes 

os seguintes Vereadores: Antônio Carlos Ribeiro, Carlos Alberto Portella Fontes, Celso 

Luccatti Carneiro, Cláudio Peressim, Ducimar de Jesus Cardoso, Edivaldo Silva Meira, 

Edmilson Ignácio Rocha, Felipe Sanches Silva, Germina Medeiros de Castro Dottori, 

Gustavo Bagnoli Gonçalves, Isac Garcia Sorrillo, Joel Cardoso, José Antônio Ferreira, 

José Luís Fornasari, Marcos Antonio Rosado Marçal e Valdenor de Jesus Gonçalves 

Fonseca. Ausentes: Alex Fernando Braga, Celso de Ávila Bueno e Paulo César Monaro. 

Dando prosseguimento, passou-se então à 1ª Parte – EXPEDIENTE – A Ata da 26ª 

(vigésima sexta) Reunião Ordinária de dois mil e dezenove foi devidamente assinada 

pelos vereadores presentes. O Senhor Presidente solicitou a chamada pelo terminal, 

fazendo-se presentes os seguintes Vereadores: Antônio Carlos Ribeiro, Carlos Alberto 

Portella Fontes, Celso de Ávila Bueno, Celso Luccatti Carneiro, Cláudio Peressim, Du-

cimar de Jesus Cardoso, Edivaldo Silva Meira, Edmilson Ignácio Rocha, Felipe Sanches 

Silva, Germina Medeiros de Castro Dottori, Gustavo Bagnoli Gonçalves, Isac Garcia 

Sorrillo, Joel Cardoso, José Antônio Ferreira, José Luís Fornasari, Marcos Antonio Ro-

sado Marçal, Paulo César Monaro e Valdenor de Jesus Gonçalves Fonseca. Ausente: 

Alex Fernando Braga. 
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Neste momento o Vereador Carlos Alberto Portella Fontes e o Vereador Antonio Carlos 

Ribeiro solicitaram um minuto de silêncio pelo falecimento do Senhor Silvio João 

Magagnato, o Vereador Cláudio Peressim solicitou um minuto de silêncio pelo faleci-

mento da Senhora Maria do Carmo Santos Baltazar e juntamente com o Vereador José 

Antônio Ferreira solicitaram um minuto de silêncio em memória da Senhora Clodomira 

Albino Scarazzatti, o Vereador Joel Cardoso solicitou adiamento do Substitutivo do Pro-

jeto de Lei nº 82/2018 e o Vereador Gustavo Bagnoli Gonçalves solicitou a inclusão da 

Moção nº 593/2019. Passou-se para a 2ª Parte – ORDEM DO DIA, ficando assim a si-

tuação das matérias constantes da mesma.  

DISCUSSÃO ÚNICA 

PROJETOS RESULTADO OBSERVAÇÃO 

1) SUBSTITUTIVO AO PROJETO DE 

LEI Nº 82/2018- “Dispõe sobre a mo-

dalidade de agendamento e cancela-

mento de consultas médicas, exames 

e procedimentos médicos para os 

usuários das Unidades Básicas De 

Saúde do município de Santa Bárbara 

d´Oeste, e dá outras providências”. 

Autoria: Ver. Valdenor de Jesus 

Gonçalves Fonseca.  

 

 

 

ADIADO  

 

 

 

A pedido do Vereador Joel 

Cardoso 

2) PROJETO DE LEI Nº 01/2019 – 

“Autoriza o município de Santa Bárba-

ra d´Oeste a criar o ‘Programa Muni-

cipal de Bolsas de Estudos’, para cur-

so de Medicina”. Autoria: Ver. Cláu-

dio Peressim e outros. 

 

 

APROVADO 

 

16 (dezesseis) votos favo-

ráveis e 02 (duas) au-

sências: Alex Fernando 

Braga e Ducimar de Jesus 

Cardoso.   

MOÇÕES RESULTADO 

1) Nº 566/2019 – “Manifesta apelo ao Poder Executivo 

Municipal para que seja realizado os serviços de recape-

amento e “Tapa Buracos” em toda extensão da Rua Braz 

Cuba, no bairro Vila Siqueira Campos, neste município”. 

Autoria: Ver. Valdenor de Jesus Gonçalves Fonseca. 

 

 

APROVADA 
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2) Nº 567/2019 – “Manifesta apelo ao Poder Executivo 

Municipal para intensificação da Operação “Tapa Buracos” 

em toda extensão da Rua Augusto Strazdin, com referên-

cia nº 643, no bairro Residencial Furlan, neste município”. 

Autoria: Ver. Valdenor de Jesus Gonçalves Fonseca. 

 

 

APROVADA 

3) Nº 568/2019 – “Manifesta apelo a Administração Muni-

cipal quanto à conclusão das obras de revitalização do 

Centro de Esporte e Lazer “Alcindo da Rocha Zinhão” no 

Parque Residencial do Lago”. Autoria: Ver. Carlos Alberto 

Portella Fontes. 

 

 

APROVADA 

4) Nº 569/2019 – “Manifesta apelo a secretaria de Obras e 

Serviços para que seja construída uma área de lazer em 

terreno publico existente entre as ruas Maria Grelha Mo-

denese e José Alexandre de Barros, Jd. Mariana, neste 

município”. Autoria: Ver. Celso de Ávila Bueno. 

 

 

 

APROVADA 

5) Nº 570/2019 – “Manifesta apelo a secretaria municipal  

de Obras e Serviços para a construção de calçamento em 

terreno público localizado entre as Ruas Maria Grelha 

Modenese e José Alexandre de Barros, Jardim Mariana, 

neste município”. Autoria: Ver. Celso de Ávila Bueno. 

 

 

 

APROVADA 

6) Nº 571/2019 – “Manifesta apelo a secretaria municipal  

de Obras e Serviços para a limpeza de bueiro localizado 

na Rua Maria Grelha Modenese, Jardim Mariana, neste 

município”. Autoria: Ver. Celso de Ávila Bueno. 

 

 

APROVADA 

7) Nº 572/2019 – “Manifesta apelo ao Poder Executivo 

Municipal quanto à instalação de lixeira junto à Unidade 

Básica de Saúde “Elias David Fernandes - Posto Médico 

do Grego”. Autoria: Ver. Valdenor de Jesus Gonçalves 

Fonseca. 

 

 

APROVADA 
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8) Nº 573/2019 – “Manifesta apelo ao Excelentíssimo Se-

nhor Prefeito Municipal para realização de serviços de 

cascalhamento e nivelamento com máquina, na extensão 

da Rua Cândido Bignoto e Avenida Iolanda Cones próxi-

ma à igreja Assembleia de Deus- Ministério Belém, no 

bairro Cruzeiro do Sul, neste Município”. Autoria: Ver. 

Carlos Alberto Portella Fontes. 

 

 

 

APROVADA 

9) Nº 574/2019 – “Manifesta apelo ao Excelentíssimo Se-

nhor Prefeito Municipal, Denis Andia, para realizar manu-

tenção em buraco, e calçada em caráter de urgência, Rua 

Euclides da Cunha, nas proximidades do nº 875, no bairro 

Santa Rita de Casia, neste município”. Autoria: Ver. Val-

denor de Jesus Gonçalves Fonseca. 

 

 

 

APROVADA 

10) Nº 575/2019 – “Manifesta apelo aos Excelentíssimos 

Senhores Denis Eduardo Andia e Hamilton Cavichioli, 

Prefeito Municipal e Secretario Municipal de Obras res-

pectivamente, quanto à necessidade de recapeamento da 

Avenida Juscelino Kubistchek de Oliveira, assim como 

manutenção nas galerias e bocas de lobo, localizada no 

Distrito Industrial”. Autoria: Ver. Gustavo Bagnoli Gonçal-

ves. 

 

 

 

 

APROVADA 

11) Nº 576/2019 – “Manifesta apelo ao Prefeito Municipal 

e aos órgãos competentes, para que estudem a possibili-

dade de atendimento ao público em horário integral nas 

farmácias das Unidades Básicas de Saúde do município”. 

Autoria: Ver. Antônio Carlos Ribeiro. 

 

 

APROVADA 

12) Nº 577/2019 – “Manifesta apelo ao Prefeito Municipal 

e aos órgãos competentes, para que realizem a constru-

ção de área de lazer em terreno localizado na Rua Plácido 

Ribeiro Ferreira no entroncamento com a Rua Thiago 

Azevedo dos Santos no bairro Parque Zabani”. Autoria: 

Ver. Antônio Carlos Ribeiro. 

 

 

 

APROVADA 
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13) Nº 578/2019 – “Manifesta aplauso ao professor Victor 

Magalhães e a suas atletas pelos resultados obtidos por 

Santa Bárbara d’Oeste nos Jogos Regionais do Estado de 

São Paulo, ocorridos entre 3 e 13 de julho de 2019 em 

Americana - SP”. Autoria: Ver. Paulo César Monaro. 

 

 

APROVADA 

14) Nº 579/2019 – “Manifesta apelo ao Departamento de 

Estradas de Rodagem (DER) quanto a providências pela 

ressinalização da pista e a manutenção do acostamento 

em toda extensão da Estrada Saulo Fornazin, a qual liga a 

SP 306 ao bairro Santo Antônio do Sapezeiro”. Autoria: 

Ver. Paulo César Monaro. 

 

 

APROVADA 

15) 593/2019 – “Manifesta aplauso à Atleta Paraolímpica 

Universitária Laís Tomazzini e a sua guia e treinadora 

Joice Deodato Gomes pela conquista das medalhas de 

ouro nas categorias 400 e 1.500 metros, categoria T11 

(deficiente visual total), no Centro Paraolímpico em São 

Paulo”. Autoria: Ver. Gustavo Bagnoli Gonçalves. 

 

 

APROVADA 

REQUERIMENTOS RESULTADO 

1) Nº 479/2019 – “Requer a convocação da Secretária de 

Planejamento Urbano, Srª. Angela Maringoni Soeiro, para 

prestar esclarecimento sobre a morosidade na aprovação 

de projetos de engenharia e arquitetura no município de 

Santa Bárbara d´Oeste. (Retirado Pelo Autor)”. Autoria: 

Ver. Celso de Ávila Bueno. 

APROVADO 

2) Nº 480/2019 – “Convite a Secretária Municipal de Pla-

nejamento, Srª. Angela Maringoni Soeiro, para prestar 

esclarecimento sobre a morosidade na aprovação de pro-

jetos de engenharia e arquitetura no município de Santa 

Bárbara d´Oeste”. Autoria: Ver. Celso de Ávila Bueno. 

 

APROVADO 

3) Nº 481/2019 – “De informações quanto às ambulâncias 

disponíveis no Município”. Autoria: Ver. Antônio Carlos 

Ribeiro. 
APROVADO 
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4) Nº 482/2019 – “Requer informações acerca de obras 

efetuadas no município, aprovadas pela Câmara Municipal 

de Santa Bárbara d’Oeste”. Autoria: Ver. Carlos Alberto 

Portella Fontes. 

APROVADO 

5) Nº 483/2019 – “Requer informações de acerca da pos-

sibilidade de revitalização e melhorias no jardim da escola 

“E.E. José Gabriel de Oliveira”, localizada á Avenida de 

Cillo, Centro”. Autoria: Ver. Carlos Alberto Portella Fon-

tes. 

APROVADO 

6) Nº 484/2019 – “Requer informações referente instala-

ção de redutor de velocidade (lombadas), na Avenida Jo-

sé Soares de Godoy, próximo ao nº125, no Bairro Jardim 

Santa Inês”. Autoria: Ver. Carlos Alberto Portella Fontes. 

APROVADO 

7) Nº 485/2019 – “Requer informações acerca do equipa-

mento para realização de  exame de colonoscopia em 

nosso Município”. Autoria: Ver. Edmilson Ignácio Rocha. 
APROVADO 

8) Nº 486/2019 – “De informações acerca da administra-

ção e ampliação do Cemitério Cabreúva no município de 

Santa Bárbara d’ Oeste”. Autoria: Ver. Antônio Carlos 

Ribeiro. 

APROVADO 

9) Nº 487/2019 – “De informações quanto à instalação de 

abrigos em pontos de ônibus no município de Santa Bár-

bara d’Oeste”. Autoria: Ver. Antônio Carlos Ribeiro. 
APROVADO 

10) Nº 488/2019 – “Requer informações sobre a fiscaliza-

ção do uso de vias públicas por “flanelinhas” em festas e 

eventos no Município”. Autoria: Ver. Marcos Antonio Ro-

sado Marçal. 

APROVADO 

 

11) Nº 489/2019 – “Requer informações acerca de reca-

peamento da Rua Grécia no Jardim Europa”. Autoria: 

Ver. Carlos Alberto Portella Fontes. 

 

APROVADO 
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12) Nº 490/2019 – “Requer informações acerca de obras e 

benfeitorias em planejamento e executadas no município, 

desde 2013, em parceria com a iniciativa privada”. Auto-

ria: Ver. José Antônio Ferreira.  

 

APROVADO 

13) Nº 491/2019 – Requer informações acerca da reforma 

e ampliação do Pronto Socorro Dr. Edson Mano. Autoria: 

Ver. Valdenor de Jesus Gonçalves Fonseca. 

 

APROVADO 

 Amparados pelo artigo 66 do Regimento Interno desta Casa, usaram a Palavra Livre, 

conforme ordem de inscrição, os seguintes Vereadores: 

VEREADOR APARTE/ OBSERVAÇÃO HORÁRIO 

José Antônio Ferreira   16h58 a 17h09  

Carlos Alberto Portella Fontes  17h09 a 17h17 

Antonio Carlos Ribeiro   17h18 a 17h26 

Cláudio Peressim  17h26 a 17h35 

Edivaldo Silva Meira Abriu mão 17h35 

Joel Cardoso Carlos Alberto Portella Fontes  17h35 a 17h41 

Às dezessete horas e trinta e cinco minutos assume a Presidência do trabalho Legisla-
tivo o Vice-Presidente Cláudio Peressim no lugar do Presidente Felipe Sanches. 

Germina M. de Castro Dottori Abriu mão 17h42 

Celso Luccatti Carneiro Abriu mão 17h42 

Alex Fernando Braga Abriu mão 17h42 

Marcos Antonio R. Marçal Abriu mão 17h42 

Edmilson Ignácio Rocha Abriu mão 17h42 

José Luís Fornasari Abriu mão 17h42 

Isac Garcia Sorrillo Abriu mão 17h43 

Valdenor de J. G. Fonseca Abriu mão 17h43 

Paulo César Monaro  17h43 a 17h49  

Celso de Ávila Bueno  17h50 a 17h55 

Ducimar de Jesus Cardoso Abriu mão 17h56 

Ao término o Vice-Presidente o Vereador Cláudio Peressim convidou a todos os presentes 

sobre o segundo Jantar do Empresário da AClSB. Nada mais havendo a se discutir na pre-

sente reunião, a mesma foi encerrada às dezessete horas e cinquenta e seis minutos. Eu, 

___________________________ (Alexandre José Carpim), Agente Administrativo, elabo-

rei redigi, digitei e revisei a presente Ata que será lida, conferida e assinada pela Edilidade 

Barbarense. 
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FELIPE SANCHES SILVA 

– Presidente – 

 

 

 

ALEX FERNANDO BRAGA 

– 1º Secretário – 

CLÁUDIO PERESSIM 

 – Vice-Presidente – 

 

 

 

CELSO LUCATTI CARNEIRO 

– 2º Secretário –                                                                           


